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ATA DA 2ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.   

Aos vinte e três dias do mês de janeiro de dois mil e vinte quatro (23.01.2024) às 

nove horas e trinta minutos (09:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da 

Silva, Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal 

de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber 

Maciel de Souza e Secretariado pelo Vereador: Rivanildo Barreto Silva (primeiro 

secretário). ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES:  

Fagner Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; 

Kleber Maciel de Souza; Lenilson Mendes do Nascimento; José Ananias Neto;  

José Ferreira Luiz; Lucineide Maria de Souza Paiva, Marinalva Cardoso Moreno; 

Rivanildo Barreto Silva. ESTANDO AUSENTE A VEREADORA: Thalyta 

Rafael de Oliveira Xavier. PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº006/2024 de autoria da Mesa Diretora. Assunto: Altera 

a Lei Municipal 882/2027, que dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos 

dos servidores públicos efetivos da Câmara Municipal de Monte Alegre/RN, e dá 

outras providências. INDICAÇÃO Nº 002/2024 de autoria da Vereadora 

Thalyta Rafael. A qual indica ao Chefe do Poder Executivo, que seja construído 

o canteiro central na Avenida Geverson Rodrigues, localizada no conjunto Novo 

Monte. PROJETO DE LEI Nº 01/2024 de autoria do Chefe do Poder  

Executivo. Assunto: Dispõe sobre alteração do Anexo II da Lei Complementar nº 

034, de 18 de janeiro de 2022, no âmbito do Poder Executivo do Município de 

Monte Alegre/RN, e dá outras providências. PASSANDO A ORDEM DO DIA: 

Em votação a mensagem do Poder Executivo, solicitando urgência para tramitação 

do Projeto de Lei nº01/2024, aprovado. Em votação os Pareceres das Comissões 

Técnicas que são favoráveis ao Projeto de Lei nº-1/2024, aprovado. Em votação 

o PROJETO DE LEI Nº 01/2024 de autoria do Chefe do Poder Executivo, o 

qual foi aprovado em regime de urgência e com dispensa de interstícios. Com a 

palavra o senhor Presidente registra a presença do professor Raminho e diz 

em conversa com o senhor Prefeito o mesmo disse a ele e aos demais 

vereadores esse ano será possível dar o percentual de reajuste salarial da 

categoria diferente do ano passado. PASSANDO AO GRANDE 

EXPEDIENTE: PRIMEIRO ORADOR VEREDORA LUCINEIDE PAIVA:   

Inicialmente registra a posse que houve dos novos diretores do nosso município e 

deseja que esse ano de 2024 seja um ano de muito sucesso para a Educação. Em 

seguida, diz que dois jovens foram selecionados para a liga sub 18 

norteriograndense e espera que eles continuem sendo selecionados. Diz ainda que 
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esse ano será dado início ao uni vôlei infantil, abrindo assim a oportunidade para 

as crianças que tem interesse em participar. Outro ponto é sobre a importância de 

o Governo do Estado fazer os reparos nos tapas buracos nas estradas do nosso 

município e do Estado. Posteriormente, diz da importância da vacinação e que o 

dia D será na próxima quinta-feira, por isso pede que a população possa se 

conscientizar fazendo regularmente atividades física, tomando bastante água e se  

alimentando saudavelmente para que assim possamos prevenir algumas doenças   

físicas e mentais. SEGUNDO ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES  

MENDES: Inicia dizendo que espera que o reajuste dos professores esse ano 

aconteça, pois é algo que a categoria almeja. Em seguida, faz apelo para que seja 

encaminhando a secretaria competente, o problema sobre a fedentina e proliferação 

de insetos na transversal do conjunto Quirambú. Por fim, fala da falta de 

calçamento do Badú e da falta de iluminação na Comunidade do Sobrado, após as 

fortes chuvas ocorridas nos últimos dias. TERCEIRO ORADOR VEREADOR 

LENILSON MENDES: Inicia suas palavras desejando um bom dia a todos os 

presentes. Em seguida, diz que sobre o calçamento do Badú e a falta de iluminação 

no Sobrado, esse vereador já levou essas situações ao secretário de infraestrutura.  

QUARTO ORADOR VEREADOR JOSÉ ANANIAS: Fala sobre a situação das 

estradas de nosso município e que já vem sendo feitos os devidos reparos e as 

pavimentações necessárias. Em seguida, quanto a iluminação afirma que tem sido 

feito os serviços solicitados. Posteriormente, parabeniza todos os diretores e diz ter 

participado da posse deles. Por fim, parabeniza a todos os alunos que foram 

aprovados no IFRN, em especial dois alunos da sua comunidade de Lagoa do Mato. 

APARTE da Vereadora Lucineide Paiva: Diz ao vereador José Ananias que isso 

é o espelho de uma Educação de qualidade, que o nosso Prefeito e a Secretaria de  

Educação tem se empenhado, com o cursinho “PREPARA - Monte Alegre”, pois 

muito vem contribuindo com o êxito desses alunos. RETORNANDO o Vereador 

José Ananias: agradece as palavras da vereadora Lucineide e ao empenho de todos 

que fazem a Educação de nosso município. Por fim, faz apelo a CAERN para que 

a empresa faça os devidos reparos na encanação entre as comunidades do Comum 

e Pajussara. QUARTO ORADOR VEREADOR FERNANDO LEANDRO:  

Inicia suas palavras dizendo da sua felicidade em saber que jovens do nosso 

município têm sido selecionados para a liga norte riograndense de vôlei, e, deixa o 

seu parabéns a todos que fazem o vôlei. Bem como, parabeniza a todos que fazem 

a Educação de nossa Cidade, e, especial a todos os alunos que conseguiram êxito 

sendo aprovados. Posteriormente, agradece a presença de todos os vereadores que 

se fizeram presentes na festa do Padroeiro de São Sebastião de nosso Cidade e 

lamenta a ausência de alguns mesmo que justificados. QUINTO ORADOR 
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VEREADOR FAGNER FERREIRA: Registra a presença da senhora Nayre a 

ex-gestora do INSS. Em seguida, agradece ao nosso gestor municipal por sempre 

está atendendo as demandas que são levadas ao Poder Executivo. Dando 

continuidade, registra a presença do nosso Vice-Prefeito Antônio Ananias nesta 

Casa Legislativa, pois é uma honra ter ele sempre presente. Por fim, parabeniza a 

todos os alunos que lograram êxito antes mesmo da conclusão do ensino 

fundamental, e, com o apoio do ANEXO DA CÂMARA com a ação do assessor 

jurídico (advogado) o qual fez o tramite legal e deu certo. Finalizando, agradece ao 

secretário de infraestrutura pelo calçamento que tem sido feito em várias 

comunidade e ruas de nossa Cidade, e, por atender sempre as reivindicações que 

são encaminhadas ao mesmo. SEXTO ORADOR VEREADOR RIVANILDO  

BARRETO: Deseja um bom dia a todos os presentes e em especial ao seu filho 

Enzo que está assistindo esta sessão hoje. Em seguida, deseja a todos um ano 

abençoado e bom para todos. Posteriormente, diz da sua alegria em vê sendo 

executado pelo segundo ano o projeto da Câmara Mirim, e, desde já agradece 

ao Presidente da Casa por todo apoio. E, afirma ainda que os frutos já vêm 

sendo colhido com aprovação de diversos alunos para o IFRN, sendo dois 

deles da Câmara Mirim. Finaliza, desejando sorte aos novos gestores 

escolares do nosso município, pois reconhece não ser uma tarefa fácil.  

SÉTIMO ORADOR VEREADOR KLEBER MACIEL: Inicia suas palavras 

desejando um bom ano a todos, e, que por ser um ano eleitoral se torna um ano 

atípico. Que é o último ano de seu mandato e espera próximo está aqui novamente. 

Em seguida, agradece a Paroquia na pessoa de Padre Allison Eloi, pelo convite em 

participar da festa de São Sebastião, pois sempre é uma honra. Posteriormente, 

afirma que a tão sonhada reforma da Escola João de Paiva acontecerá, e, que lá 

serão acolhidos os alunos da Escola Estadual Professor Gaspar, que o projeto já foi 

feito e agradece a intermediação do Deputado Estadual Kleber Rodrigues, bem 

como, de toda comunidade Escolar e dos onzes vereadores desta Casa. os quais 

travaram uma luta e que juntos vencemos, pois graças a Deus vai dá certo. E, afirma 

que em forma de homenagem o prédio se chamará João de Paiva, porém funcionará 

a Escola a Escola Professor Gaspar. Outro assunto é sobre a importância do 

atendimento jurídico que esta CASA LEGISLATIVA tem dado aos alunos que 

passam no IFRN quando necessário desde o ano passado. Posteriormente, 

parabeniza os 26 gestores que foram aprovados na seleção para gerir as Escolas do 

nosso município. Por fim, deseja a todos os vereadores, prefeito e a todos os 

Montealegrenses um ano de muitas conquistas e que Deus continue a abençoar a 

cada um de nós. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Não houve 

vereadores inscritos. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a 
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presente sessão, antes convocando a próxima Sessão ordinária para o dia 30 de 

janeiro próxima terça-feira, no horário regimental.   

PRIMEIRO SECRETARIO     PRESIDENTE        SEGUNDO SECRETARIO   

   


